
 المستوى : ج م آ                                          ...بني سليمان                               –ثانوية الشهيد بلعالم محمد  
 28/11/2010سا                                                                                                         يوم :  2المدة  :   

 .......................القسم :                                                                                                         ......................................الإسم واللقب :

 
 الأول في مادة الرياضياتالامتحان  

 
 إلیها كل عدد من الأعداد التالیة:) عین أصغر مجموعة ینتمي 1

      15 ....
3

−
∈

−
 ................................................................................................................................... لأن : 

       ( )20, 4  ................................................................................................................................... لأن:∋....

        140 ....
64

 ...................................................................................................................................لأن: ∋

        
3 2

4

2 9 ....
4 3
×

∈
− ×

 ...................................................................................................................................لأن: 

 )  أكمل الجدول التالي:2  

 رتبة مقدار الكتابة العلمیة العدد

276200 10×   

40,0063 10−×   

 بسط الأعداد التالیة : )3

                   ................................................. = .................................................
2 3

8 3

4 6 5
2 3

A × ×
= =

×
 

                                  ................................................. = .................................................
( )

3

2
2 3

4
B − ×
= =

−
 

                         ................................................. = .................................................3 27 12C = − + = 

 حلل إلى جداء عوامل أولیة الأعداد التالیة: )4

                                                              ............................................... 216 = 

                                                              ............................................... 630 = 

                                                           ...............................................   8 9 5× × = 

5                                    (...............................................    ( )gcd 216;630p = 

 1/2 اقـلب  الصفحة  



  .................................................................................................لیس أولي لأن:  64) العدد 6   

  .................................................................................................عدد أولي لأن : 23) العدد 7   

]) من أجل 8   ]2;2x ∈ 5بین أن :  − 3 1x− ≤ − ≤ −  

       .............................................................................................................................................. ..............  

4) من أجل 9    3x− < 7بین أن :  > 2 1 7x> − − > −  

       .....................................................  ......................................................... ............................................. 

3) من أجل 10   2 1 5x≤ − ]بین أن :  ≥ ]2;3x ∈  

        .....................................................  ............................................................................................................. 

        ..................................................................................................................................................................... 

2) من أجل 11   1x− < 1بین أن :  > 1 1
4 2x

− > > −
−

  

           .....................................................  ......................................................... ............................................. 

2x) من أجل 12    1 : بین أن < 3x− − < − 

          .....................................................  ..................................................................................................... 

2xمن أجل علل ما یلي: ) 13    < 2 فإن − 2x >  

        .....................................................  ...................................................................................................... 

3xمن أجل  علل ما یلي:  )14    2: فإن < 9x >  

       .............................................................................................................. ............................................. 

1xمن أجل علل ما یلي: ) 15    y> 1 فإن < 1
x y
> 

          ............................................................................................................ ............................................. 

2) من أجل 17    1x− < 1بین أن :  > 3 2x< + < 

               ..................................................................................................... ............................................. 

 بالتوفــــيق                                                                                                         العمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح



 المستوى : ج م آ                         بني سليمان                                                    –ثانوية الشهيد بلعالم محمد  
 28/11/2010يوم :                                                                سا                                           2المدة  :   

 .......................القسم :                                                                                                       ......................................الإسم واللقب :

 
 الأول في مادة الرياضياتالامتحان  

 

 )عین أصغر مجموعة ینتمي إلیها كل عدد من الأعداد التالیة:1

      15 ....
3
−

 ................................................................................................................................... لأن : ∋

       ( )20,5  ................................................................................................................................... لأن:∋....

        64 ....
140

 ...................................................................................................................................لأن: ∋

        
2 2

4

2 9 ....
4 3
×

∈
×

 ...................................................................................................................................لأن: 

 )  أكمل الجدول التالي:2  

 رتبة مقدار الكتابة العلمیة العدد

276200 10−×   

40,0063 10×   

 بسط الأعداد التالیة : )5

                   ................................................. = .................................................
2 3

8 3

4 6 2
2 3

A × ×
= =

×
 

                                  ................................................. = .................................................
3

2

2 3
4

B − ×
= =

−
 

                         ................................................. = .................................................3 27 12C = + + = 

 حلل إلى جداء عوامل أولیة الأعداد التالیة: )6

                                                              ............................................... 126 = 

                                                              ............................................... 360 = 

                                                           ...............................................   4 6 5× × = 

5               (                     ...............................................    ( )gcd 126;360p = 

 1/2 اقـلب  الصفحة  



  .................................................................................................لیس أولي لأن:  46) العدد 6   

  .................................................................................................عدد أولي لأن :  47) العدد 7   

]) من أجل 8   ]1;1x∈ 2بین أن :  − 3 4x≤ + ≤  

       .............................................................................................................................................. ..............  

3) من أجل 9    4x− < 7بین أن :  > 2 1 7x> − + > −  

       .....................................................  ......................................................... ............................................. 

3) من أجل 10   2 1 5x≤ + ]بین أن :  ≥ ]1;2x∈  

        .....................................................  ............................................................................................................. 

        ..................................................................................................................................................................... 

1) من أجل 11   2x− < 1بین أن :  > 11
2 4x

> >
+

  

           .....................................................  ......................................................... ............................................. 

2x) من أجل 12    1 ن :بین أ > 3x− − > − 

          .....................................................  ..................................................................................................... 

1xمن أجل علل ما یلي: ) 13    < 2  فإن − 1x >  

        .....................................................  ...................................................................................................... 

1xعلل ما یلي: ) 14    2 فإن < 1x >  

       .............................................................................................................. ............................................. 

1xمن أجل علل ما یلي: ) 15    y< < 1 فإن − 1
x y
> 

          ............................................................................................................ ............................................. 

3) من أجل 17    5x− < 1بین أن :  > 4 3x< + < 

               ..................................................................................................... ............................................. 

 

 بالتوفــــيق                                                                                                         العمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح


